ANALISI MATEMATICA  I  E  GEOMETRIA– prof. Grassini – 19 novembre 2008

Cognome………………………………………………….Nome…………………………..

Matricola…………………………….. Firma………………………. N° di iscrizione……..

     1)  a)   Che cosa significa che la successione 
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b) Data la successione  
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 la successione è infinitesima e trovarne l’ordine di infinitesimo rispetto a  
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c) Data la serie 
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 la serie converge.

d) Enunciare e dimostrare il teorema sull’unicità del limite.

2) Scrivere la definizione del numero 
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 e dedurne un esempio di successione che presenti la forma di indecisione  
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 e sia irregolare

3)  Sia 
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C. Risolvere il seguente sistema e disegnarne le soluzioni nel piano di   Gauss:
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4)   Date le rette


[image: image16.wmf]r

  
[image: image17.wmf]î

í

ì

=

+

-

=

-

+

0

0

3

2

z

y

x

y

x

            e          
[image: image18.wmf]s

   
[image: image19.wmf]î

í

ì

=

-

+

=

-

+

0

1

0

2

z

x

y

x


a)   Stabilire se le rette sono incidenti, parallele o sghembe;

b)   determinare l’equazione piano passante per P (1,1,1)  parallelo ad entrambe le rette 
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5)   Dare la seguente definizione di limite :
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Verificare mediante tale definizione che risulta  :    
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6)   Dal grafico assegnato della funzione 
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